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Aiveton cuvaptnon f 800 popég mapaywyiciun oto [0,+oo) Yo TV ool 1oYVEL OTL:
o f"(x)—xf'(x)>f(x) ywxébe x>0

e £(0)=F(0)=0

o f (1) =2

No amodeifete Ot

o) f'(x) > xf(x) y1a kabe x>0 .

p) f(x)=0 e kabe x=0. .
v) n T eivar yvmoiong adéovoa » GT0 [O, +oo) .

) X'LTJ(X)i"wa'

térow, oote f'(x,)+f'(x,)=4

£) Ynapyoov, X,.
5\
o1) 4<

) EXEV%< 2

n j:(xz +1)f (x)dx <2

Ttéhog Miyomiloyiov
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o) Boto g(x)=F'(x) -xF(x),

Mo kéBe x>0 givon g( ) g

B) To ke x >0 eivon F'(x) > xf (x) < f'(x) - xf (x)>0<:>e2f’(x)—e2xf(x)>0<:>[e2f (x)} >0

2

@cwpobe ™ ovvépnon h(x)=e 2f(x), x=0 . Eivax h'(x)>0=>h[0,+00) , ondte Y10 ke X >0

X2

etvar h(x)>h(0)<e 2f(x)20<f(x)=0.

) TN kébe x >0 eivan f'(x) > xF (x)>0=f 7[0,+).
o kébe x>0 eivonf”(x)—xf'(x)>F(x) < f"(x)>xf'(x)+f(x) >0=FI[0,+).

8) H gpantopévn mg C, oto X =1 &g ekiowon y—f(1)=f'(1)(X-1)<=y =F(1)(x ~1)+2
Ene16m n f eivar kupt o1o [0, +oo) Bpioketon Tave and KABe EPATTOUEVT TG GTO SLACTNLO AVTO EKTOG
Tov onuetov enagig tovg, apa f(x)>F'(1)(x-1)+2 (1)

Eivot f'(1)>f( ) 2 ko lim [f X l)+2:|=+oo , omote amd v (1) ivat |imf(x)=+oo :

X—>+00

T kdfe x>0 eivan f'(x)>xF(x) . Enedny dim I:Xf (x) ]=+oo siven ko lim f'(x)=+oo

I kabe x>0 eivan f'(x) > xf(x) . Enedn lim [xf ] +o0_ etvon kar lim f/(x) =+o0

X—>+0

f’(xl)MQf(xl)Zf@j Kt F(0) =

2 E

Eivan F(3g)+ F/(x, )2 28 (%)+4—2f @:4

1
€) Adyo tov ©.M.T. yuo v f vmapyovv X, e[ j (5,1] T€T010, DOTE
—f

O o)y

f(1

\_/

ot) Encidn ot oyéon f(X) > f'(l)(x —1) + 2 n 160tT0. 1oydel povo yio X =1, éyovpe:

[FE (x> [ TR(@)(x-1)+ 2]dx e [ f( dx{f (l)(x—;—XJ+2X:|2c>

0
2 , _
[F(x)dx>F(1)(2-2)+4=4
f
IMokéfe 0< X < Z:J>f (x)<f(2) xon emerdn 1 16T TO W6Y0EL POVO Y1 X =2, giva:

jf dx<j 2)dx=f(2)(2-0) <:>I x)dx < 2f(2)

) 1log Tpomog
Enewdn ywo k6be X =0 eivon f'(x) = xf (x) kar f(x) >0 , woxoer ot f(x)f'(x)=xf?(x) .

Enedn ot televtaio oxéon n wodmto woydel povo yuo X =0, éyovpe:

X2 (x)dx < [ (x)F (x)dx = [ xF(x dx{fzgx)lzfz(l):z

2
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20G TpoOmOG
£/
INo kafe 0<x <1=f(x)<f(1)=2<f*(x) <4< xf?(X)<4x ko eneidn 1 1660 1)0EL HOVO Y1a

x=1, eivau: J'lefz(x)dx <Iol4xdx <:>J.01xf2(x)dx <[2x ] <:>J xf? (x)dx <2

n)I dx<2<:>j X*f (x dx+J' x)dx <2
o k6be x>0 eivon F/(X) 2 xF (x) < x*F (x) <XF'(X) ko enedn n wémTa 1o)0EL povo Y X =0
EYOVLE: J'lxzf X dx<J.lef'(x)dx<:>_|.01x2f(x)dx<[xf ] I x)dx <

J.:xf dx+j x)dx <f(1)=2



